

Готова награда победителю международного фестиваля любительских фильмов «Рыбий глаз»

Ее изготовили иркутские ювелиры. Напомним финал фестиваля пройдет 6 ноября в рамках празднования дня рождения телекомпании «АИСТ».

Ювелиры иркутского экспериментального завода, чтобы успеть к сроку, последние двое суток практически жили на работе. Поэтому сегодня, когда награда уже готова, у некоторых мастеров — незапланированный выходной.

Евгений Борзых, директор иркутского экспериментального ювелирного завода: «У нас предприятие с полным производственным циклом, поэтому был задействован весь завод — и литейный цех, и подготовительный, и моделирования и готовой продукции — все работники. длилась работа в течении месяца».

Покрытый золотом, инкрустированный, драгоценными и полудрагоценными камнями логотип «Рыбьего глаза» — награда автору лучшего фильма. В основе конструкции нефрит, сибирский самоцвет, практически визитная карточка региона. Именно из этого камня делали герб Иркутска, который украшает сейчас один из парков Шенъяна.

Яна Павлидис, заместитель генерального директора телекомпании «Аист»: «Мы долго все обсуждали, приняли во внимание опыт других стран — на финале я Японии дарили автомобиль, в Южной Корее — национальный музыкальный инструмент, мы хотели что бы гран-при, который получит победитель фестиваля, имел национальный колорит, сибирский, российский. решили. что это должно быть ювелирное изделие в виде логотипа — из золота с сибирскими камнями. мы очень довольны результатом. И если гран -при не останется на родине, будем отдавать его и с сожалением и с гордостью».

Останется ли гран-при на родине фестиваля, станет известно 6 ноября, когда в рамках празднования 15-летия телекомпании АИСТ пройдет международный финал фестиваля. А завтра в Иркутск уже прилетят первые гости — делегация из Монголии.

Автор: Артур Скальский © Телекомпания "АИСТ" КУЛЬТУРА , ИРКУТСК ☎ 3813 02.11.2006, 11:19 ⚡ 216
URL: <https://babr24.com/?ADE=33712> Bytes: 1741 / 1741 Версия для печати Скачать PDF

↗ Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта